MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

NPEOGPA30BATEJIN JINHENHOI O NEPEMEWEHNS KTSL

Co BcTpanBaeMbiM BIIOKOM

3NEeKTPOHHUKK [cepusa M2

Npeobpa3oBaTesb NUHeHbIX NepeMeleHNA
KTSL cepumn M2 aBnseTcsa KOMNakTHOW Bapuaum-

OcHoBHble ocobeHHOCTH

7O ©

06nacTu npuMeHeHus

. °  BbIAEPXUBAET [aBreHune e MoBunbHasa TexHuka
el cTaHOapTHOro CTEPYKHEBOr0 UCMOMHEHNS C 10 %58 Bap A
pe3b60oBbIM NprcoeanHeHneM. bnarofaps Manoim
e BecKkOHTaKTHOe onpeaeneHne
pa3mepam Brioka aneKTPOHUKM AaHHble npeobpa-
MONOXXeHNdA

30BaTeNN NPEeKpPacHo NoaxoasT AN NPUMeHeHUs
B YCIOBUAX KPaiHE 0rpaHNYeHHOr0 MOHTaXHOr 0
NpOCTPaHCTBa

P67

¢ He4yBCTBUTENEH K 3arpA3HeHuto,

® QTCYTCTBME MEXaHN4YEeCKOro
M3HOCa

° YCTOWYMB K yaapam 1 Bmbpaumm
* abCOMOTHbIA BHIXOLHOW CUrHan

MeTponornyeckme xapakTepucTuKu

50...2500 MM
+100 MM 00 400 MM HOM. AnWHbI

HoMuHanbHas onvHa

Paspewerme <FS/4096 cabiwe 400 MM HOM. ANWHbI
lucTepeauc <0,1 mm
NoBTOpsieMocTb +100 MKM

YacToTa onpoca 0,5«

+100 mkm 00 400 MM HOM. AfvHbI
<0,02% FS cBbiwe 400 MM HOM. 4SI1HbI

<30 ppm/°C

Makc. HenuHeiHoCcTb

TemnepaTypHblii apeid

MexaHuveckue napameTpbi

NcnonHexne CrepxHeBoe

Hep>kaetouas ctanb 3041
Pesbba M18x1,5

Kabenb / kabenb ¢ pa3bEMoM

MaTepuan kopnyca
MoHTax
MNopknioyeHue

MapameTpbl UHTepdeiica

KTSL...-Axx-M2-.. KTSL..-Vxx-M2-.. KTSL..-Cx1-M2-..

0..108

Bbixon 4..20 MA 0,5.458 CANopen

0,25..4,758B

ConpoTuBnexue 250 Om 510 kOm B

Harpysku

Hanps>xenue 9. 38

nuTaHus

NoTpebneHue <30 A

TOKa

InekTpuyeckas

NPOYHOCTb 5008

u3onsauuu

MoaknioyeHue (aHanoroBbiid curHan)

JdkcnnyaTaunmoHHble napaMeTpbl

Paboyasi Temnepatypa -40..+105°C
TemnepaTypa xpaHeHus -40..+105°C
OTHoCUTenbHas BNaXKHOCTb <90%
YnapHas Harpy3ka, M3K 68-2-7 100g

Bu6pauus, M3K 68-2-6 25g, 10...2000 Ty

CteneHb 3awuThbl IP P67
CToiiKoCTb K aBneHuo 350 6ap (nukw oo 700 6ap)
3awnTa 0T NEpenonCcoBKM Nla
3awuTa oT NepeHanps>KeHns Nla

NopknioyeHue CANopen

KoHntakT [poBog, KontakT [MpoBop,

el user KTSL..-Axx-M2-..  KTSL..-Vxx-M2-... Pk et KTSL..-Cx1-M2-...
Moaknioyexne 1 KOpU4HEBbIT +9..328B MoaKnoyerue 2 KOpUHHEBbIN +9..328B
nuTaHua 2 Benbii 0B (semns) nuTaHna 3 Benbii 0B (semns)
BbixoaHOM 3 - peseps BbIXOAHOI 4 KENTbil CAN High
curHan 4 senenbli | 4.20MA  0..10B/0,5.4,58/0,25.4,758  CurHan 5 3eneHsi CAN Low

MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL
GS-KTSL-M2.R03

000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL @ I |SENSORS

O MNabaputHblie pa3mepbl

Npeo6pasoBaTenb NUHeiHbIX NepeMeleHuii C KONbLeBbiIM MarHUTOM.
KabenbHoe nogkniovyeHune

27.5 50~2500 36
o I
)
©
] | L]
M18X1.5 10
32.5
10.5 33

46
M12-4 nuHa BbIX. pa3bém
M12x1 M12x1
| ; = [ =
= = =
17 17
16H8 16H8
O AHanor. BbiIxo (LBeTOBasA CXxeMa pa3béMa «rHe3fo»)
HasHaveHve
MnTaHve benbin
3emns CuHui
CurHan YepHbii
O CAN (uBeToBas cxema pa3bEMa «FHEe3[0»)
HasHaueHue
MntaHne Kopu4Hesblit
3emns benbin
CAN+ XKenTbilit
CANn- 3eneHblit
MNpeobpasoBaTtenu NuHeiiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTSL-M2.R03 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL @ K I |SENSORS

O MarHuTbl 1 akceccyapbl

Akceccyap ApTukyn Pasmepbl Onucanune
8,5
YcTaHoBOYHbIN Habop 0ovH marHmT 211501,
€O CTaHAapTHbIM 288501 par s waon ofHa npoknanka 211521 (tonuuHa 5 mm),
MarHuTom Herwar YeTblpe BUHTa M4x20 ¢ rpoBepHbiMy wakbamu
033 ®13,5
CraHpapTHoe 211501 hph3 8
MarHUTHOE KONbLIO a4
033 @13,5
N3onupyrowas 211501 43 5
npoknagka o4
9135
MarHuTHoe KonbLo ff’s 5
nop 3ameHy BTL 211519
(BALLUFF)
22,5
8,.5

YcTaHoBOYHbIN Habop
C MarHuToMm nop 3ameHy BTL 288519
(BALLUFF)

0auH marHnT 211518, oaHa npoknaaka 211521
herTeR Vo (TonuwHa 5 mm), aBa BUHTa M4x20 ¢ rpoBEpHBIMA
Herw wanbamm

I
VeTaHoBOuHbI HaGop ] 04vH MarsuT, ABe MPOKNAAKN TOr0 e pasmepa,
C MarHuToM 288506 KaK 1 MarHuT, HO C TOAWMHOM S MM, 3anupatouee
Z npy>uHHoe Konbuo GB/T893,264
8
P17,4
VeTaHOBOuHbIi HaBOp 00VH MarsuT, aABe MPOKNAAKN TOr0 & pasmepa,
C MarHUTOM 288507 KaK 1 MarHuT, HO C TOAWMUHOM 5 MM, 3anupatouee
NpY>XVHHOE KonbLo 6B/T893,18
VeTaHOBONHbIi Habop 04VH MarHuT, nBe MPOKNaAKY TO0 e pasMepa,
C MarHUTOM 288509 KaK 1 MarHuT, HO C TOAWMUHOM 5 MM, 3anupatoliee
npy>unHHoe KonbLo GB/T893,18
MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTSL-M2.R03 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

[na repMeTU3auUnm KOHTAKTHON
NOBEPXHOCTU GnaHua nytem cHopKu

@ IK&T | sensors

lepMeTu3auua KonbLEeBOi NPOKNaaKoii
(Mpoknaaka uoeT B KOMMNMeKTe
c npeobpasoBaTenem)

15,4x2,1 MM KonbLLEBOW NPOKNaaKu L |

A0MKHBI BbITb NPeaycMoTpeHbl
pe3bBoBble 0TBEPCTHS,
COOTBETCTBYIOWME CTaHOapTY

1S06143-1. 2. KoHTaKTHas NoBepxXHOCTb GnaHLa AoMmkKHa

pacnonaratbCA Ha MOBEPXHOCTW LUUNTMHOPA
B cﬁope KaK efinHoe Lesioe;

lpuMeYaHue:

1. MomeHT 3aTskku cocTasnsdeT 50 Hv;

1, 3. TO3NLNOHUPYHOWNIA MarHUT HE O0SKEH
KOHTaKTMPOBaTb C BOTHOBOAOM;

4. He npeBblwaiiTe NKOBOE [aBeHue
ob6opynoBaHus;

5. 3aWmnTUTE CTanbHOW CTep>KeHb 0T N3HOCa.

PesbboBbie oTBepcTUa B cooTBeTcTBUM € 1S06149-1

(AN cToiKUX K AaBNeHUI0 cTepXkHeil auameTpom 10 MM) EAnHuLbE: MM
P(sts)a d2 ds ds ds L1 L2 Ls La /°
M18x1,5 55 13 24,5 19,8 2,4 28,5 2 24 15°

[L[01]A]

@de

@du V3mepeHne)
|

]

/

L

I_Z
N
La

7 [TpOMEXYTOYHbBIN
| avnametp

[AF~

@ds [PedepeHc)
Pesbba (dixP)

3TOT pa3mep NOAX0AUT ANS TyXux 0TBEPCTUN

MNpeobpasoBaTtenu NuHeiiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, 4. 11, cTp. 44
GS-KTSL-M2.R03 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL @ I |SENSORS

O Kop 3akasa ans cepun M2
KRR EIEIEIEI N RN
(1 (2 o 0 (s 0 7 o

@ Tvn: KTSL — natunk mMapku KST Sensors O Cepua M2
ANA U3MEPEHNSA NIMHEHbBIX NepeMellleHni

e BapuaHT 3neKkTpryeckoro noaKmoYeHns:
9 HoMnHanbHasa onvHa U3MepeHns, MM
Kon OnucaHue

o BapVIaHT BEIXOAHOTO ChrHana: 3-KunbHbl kKabens ¢ pagbemom M12 IP6IK (wTekep), 4-nuH (1-3-2);

PAxx XX = [ONVIHa CM.
PCxx 4->mnbHbIi Kabenb ¢ pasbemom M12 IPESK (wTekep),
Kon Curnan Kon Curxan 5-MUH (2-3-4-5); xx - anuHa cM. [npumeHsaeTcs ana CANopen)
A0l 4..20 MA Cxx CANopen; DM 4-UNbHBI Kabenb ¢ pasaenkol Ha KOHUE; XX - A1Ha B CM.
AD2 204 A XX = CKOPOCTb/paspeleHue (npumenseTcs ang CANopen)
V01 0..10B
e TN TEXHONOrM4ecKoro nogcoeonHeHns:
V02 10..08B
V3l 05.458 Kon Onucarue
V32 45.058 S1 M18x1,5 cTepxkeHb 10 Mm
V33 0.25.4758 o BapI/IaHT MEPTBbIX 30H:
V34 4,75..0,25B
Kon Onucanue
CANopen F 27,5+ 36 MM
CkopocTb PaspeweHue
1 1000 kbut/C 1 100 mkm
2 800 kbut/ c 2 50 MKM
3 500 kbut/c 3 20 MKM
4 250 kbut/c 4 10 MkM
/ B komMnneKT nocTtaBku BXOOWT:
5 125 kbwut/c 5 5 MKM . .
6 100 K6uT/c 6 5 K * npeobpa3oBaTesb NUHERHbIX NepeMellleH
® PYKOBOACTBO MO 3aKcryatTaunn
7 50 kbut/C 7 1 MKM
8 20 kour/c Mo3NUNOHHBIA MarHUT 3akasbiBaeTCsA 0TAEMNbHO.
MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44

GS-KTSL-M2.R03 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



